

సమాజ నిర్మాణంలో బడ్జెట్ ప్రైవేట్ స్కూల్ పాత్ర ప్రశంసనీయం

- ట్రస్టా జనరల్ బాడీలో మంత్రి పాస్సం
రాష్ట్రంలోని మొత్తం విద్యార్థుల్లో 60 శాతం మంది విద్యార్థులకు భవిష్యత్తు ప్రైవేట్ స్కూల్ లోనే...
రాష్ట్ర రవాణా, బీసీ సంక్షేమ శాఖల మంత్రి పాస్సం ప్రభాకర్
అందంగా ఉంటామని ఎమ్మెల్యేలు మహిపాల్ రెడ్డి, నాయని రాజేందర్ రెడ్డి
ట్రస్టా సభ భారీ సక్రమ
భారీ ఎత్తున తరలివచ్చిన కరెండ్రాంట్లు

జయభేరి, పటాన్ చెరువు, జనవరి 8:

సమాజ నిర్మాణంలో బడ్జెట్ ప్రైవేట్ స్కూల్ పాత్ర ప్రశంసనీయమని, రాష్ట్రంలోని మొత్తం విద్యార్థుల్లో 60 శాతం మంది విద్యార్థులకు భవిష్యత్తు ప్రైవేట్ స్కూల్ లోనే ఉంటుందని డాక్టర్ మేలు చెప్పినారని రాష్ట్ర రవాణా, బీసీ సంక్షేమ శాఖల మంత్రి పాస్సం ప్రభాకర్ గాడ్ అన్నారు. బుధవారం ఎస్.పి.ఆర్ గార్ల రైస్ లో జరిగిన ట్రస్టా రాష్ట్ర జనరల్ బాడీ సమావేశానికి ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. సభకు ట్రస్టా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సాదుల మధుసూదన్ అధ్యక్షత వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ మీరు ఉద్యోగాలు అడుగుతారే... ఆర్థిక సాయం అంతకన్నా అడుగుతారే... స్వయం ఉపాధి పొందుతూ వేలాది మందికి ఉపాధి కల్పిస్తున్నారు. బడ్జెట్ ప్రైవేట్ స్కూల్ సమస్యల పరిష్కారం కోసం మీతో అందంగా ఉండి పరిష్కరిస్తామని చెప్పారు. దీక్షకారిణిగా పెండింగ్ లో ఉన్న సమస్యలను సైన్ సానుకూల దృక్పథంతో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రితో చర్చిస్తామని చెప్పారు. ప్రత్యేకంగా ట్రస్టా ప్రతినిధులతో సమావేశం అవుతామని భారీ ఎత్తున తరలివచ్చిన ప్రైవేట్ కరెండ్రాంట్ల హార్ద్యాల మధ్య మంత్రి ప్రకటించారు. మీతో అందంగా ఉండడం అవసరమని మేము భావిస్తున్నాం... సమాజ నిర్మాణంలో మీ పాత్ర ప్రశంసనీయం... దీనిని ఎప్పుడూ గుర్తు పెట్టుకుంటామని ఆయన ఈ సందర్భంగా చెప్పారు. బడ్జెట్ ప్రైవేట్ స్కూల్ లోనే ఎక్కువ మంది విద్యార్థులు ఉన్నందున ప్రధాన బాధ్యత కూడా మీ పైనే ఉన్నదని చెప్పారు. బడ్జెట్ స్కూల్స్ పేరెంట్స్ ఆదేవిధంగా స్కూల్స్ లో పనిచేసే ఉపాధ్యాయుల సంక్షేమం కూడా బడ్జెట్ స్కూల్స్ యాజమాన్యాల ఎప్పటికప్పుడు వారికి అందగా ఉంటూ సహకరించాలని సూచించారు. ట్రస్టా వేదికగా రాజకీయాల వద్దని మంత్రి హితవు ట్రస్టా విద్యార్థులపై అభివృద్ధి గురించి చెప్పారు... క్యాబిన్ ఎమ్మెల్యే వేదికగా అనేక కార్యక్రమాల నిర్వహించాలి. అంతేకానీ రాజకీయాల కోసం కాదని ట్రస్టాను అడ్డం పెట్టుకొని రాజకీయం చేయాలనుకోవడం సరైనది కాదని ఆయన హితవు పలికారు. ట్రస్టాను కొంతమంది రాజకీయాల కోసం వాడుకుంటున్న విషయాన్ని ఆయన పరోక్షంగా గుర్తు చేశారు.

సీజీపీఐ కొనసాగించాలని మంత్రి వివరించి

పదవ తరగతి విద్యార్థుల పరీక్షలను సీజీపీఐ పద్ధతిలో నిర్వహించాలని రాష్ట్ర మంత్రి పాస్సం ప్రభాకర్ గాడ్ కు ట్రస్టా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సాదుల మధుసూదన్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ రవీంద్ర రావు, కోశాధికారి



ట్రస్టా జనరల్ బాడీ తీర్మానాలు

ట్రస్టా రాష్ట్ర అధ్యక్ష, కార్యదర్శి, కోశాధికారి పదవులకు డిసెంబర్ 28న అనైన్డ్ బ్యాలెట్ పద్ధతిలో ఎన్నికలు జరిగాయి. బుధవారం సుమారు రెండువేల మంది ప్రతినిధులతో పటాన్ చెరువులో పెద్ద ఎత్తున వార్షిక జనరల్ బాడీ మీటింగ్ జరిగింది. ట్రస్టా 33 జిల్లాల ప్రతినిధుల తరలివారడంపై సమావేశం వర్షం వ్యక్తం చేసింది. 33 జిల్లాల నుంచి వచ్చిన ప్రతినిధుల సమక్షంలో వార్షిక ప్రణాళికను కూడా ఖరారు చేశారు. కరెండ్రాంట్ల అభివృద్ధి కోసం నాయకత్వ శిక్షణ మంత్రిగా నిర్వహించేందుకు తీర్మానించారు. అదేవిధంగా విద్యాప్రమాణాలు పెంచే లక్ష్యంగా అభ్యసనా సామర్థ్యాల కోసం శిక్షణలను నిరంతరం చేయాలని కూడా తీర్మానించారు. ట్రస్టా ఎలక్షన్ కమిషన్ ఇప్పటికే ఏడు జిల్లాలలో ఎన్నికలు నిర్వహించింది. ట్రస్టా అయిపోతున్న జిల్లాల వారీగా ఎన్నికలు నిర్వహించే అధికారాలను ఇస్తూ జనరల్ బాడీ తీర్మానం చేసింది. అదే విధంగా రీసెట్, ట్రైనింగ్ డెవలప్మెంట్ కమిటీని ఏర్పాటు చేయాలని, బిల్డింగ్ కమిటీని ఏర్పాటు చేయాలని, క్రమశిక్షణ కమిటీలను ఏర్పాటు చేయాలని, సభ్యత్వం దాటా అప్లై చేసుకోవడం 100 రూపాయల చెల్లింపు రెస్ట్రీక్షన్ చేసుకునే అవకాశాన్ని కూడా ఇస్తూ జనరల్ బాడీ తీర్మానించింది. ట్రైనింగ్ అమెండ్మెంట్ కమిటీ ఏర్పాటు చేయాలని, అఫిషియల్ కోఆర్డినేషన్ కమిటీ ఏర్పాటు చేయాలని కూడా వారు ఈ సందర్భంగా తీర్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎలక్షన్ కమిషన్ చైర్మన్ నారాయణరెడ్డి, గౌరవ అధ్యక్షులు ఎన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి కొమరయ్య, సుందర్, బండి లక్ష్మణ్, నాగరాజు, కోమటిరెడ్డి గోపాల్ రెడ్డి, గొట్టిపర్తి భాస్కర్, బండి లక్ష్మణ్, బత్తుల లక్ష్మణ్, జిల్లా నాయకులు ఉమామహేశ్వరరావు, గుల్లపల్లి జనార్ధన్ రెడ్డి, తేజ మదాల సతీష్, అప్పయ్య, రామ్మోహన్, శ్రీనివాస్ గాడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చేశారు. ఎంఎస్ఎమ్ కలకల మాదిరిగా బడ్జెట్ ప్రైవేట్ స్కూల్స్ కు రూణాలు ఇవ్వాలని అవసరాన్ని ఆయన దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. దీనివల్ల క్యాబిన్ ఎమ్మెల్యే పెరిగి బదుగు బలహీన వర్గాల పిల్లలకు మేలు జరుగుతుందని వివరించారు.

కరోనా సమయంలో రెండు సంవత్సరాలు బస్సులు

నడువలేదని, అందువల్ల రెండు సంవత్సరాల గ్రేన్ పీరియడ్ ఇచ్చి ఆ బస్సులు నడుపుకోవడానికి అవకాశం ఇవ్వాలని కోరారు. అదేవిధంగా స్ట్రాప్ చేసే విధానం తెలియకపోవడం వల్ల కొంతమంది కరెండ్రాంట్లు రవాణా శాఖ నిబంధనల మేరకు స్ట్రాప్ చేయకుండా అమ్మనుకున్నారని వారికి మరొక అవకాశం ఇచ్చి రవాణా శాఖ నిబంధనల మేరకు స్ట్రాప్ చేసుకునే అవకాశాన్ని కల్పించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

ట్రస్టాకు అందగా ఉంటాం:

ఎమ్మెల్యేలు గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి, వరంగల్ పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే నాయని రాజేందర్ రెడ్డి లు మాట్లాడుతూ ట్రస్టాకు తాము అందగా ఉంటామని ప్రకటించారు. ట్రస్టా చేస్తున్న వినుత్య కార్యక్రమాలు మేము ఎప్పుడూ గమనిస్తున్నామని చెప్పారు. దిగువ మధ్య తరగతి మరియు మధ్య తరగతి వర్గాల పిల్లలకు నాణ్యమైన విద్యను అందిస్తున్న ప్రైవేట్ స్కూల్స్ అందంగా ఉంటామని చెప్పారు. విద్యా వికాసం కోసం పాటుపడుతున్న బడ్జెట్ ప్రైవేట్ స్కూల్స్ కోసం తాము అందగా ఉంటామని చెప్పారు.

ట్రస్టా స్కూల్స్ అభివృద్ధి కోసం వార్షిక ప్రణాళికల మేరకు ముందుకు సాగుతాం:

ట్రస్టా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సాదుల మధుసూదన్

బడ్జెట్ ప్రైవేట్ స్కూల్స్ అభివృద్ధి కోసం వార్షిక ప్రణాళికల మేరకు నిరంతరం పనిచేస్తామని... విద్యార్థుల బోధన సామర్థ్యాలను మెరుగుపరచడమే ద్యేయంగా ముందుకు సాగుతామని రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సాదుల మధుసూదన్ చెప్పారు. ఉపాధ్యాయల వృత్తివైఖ్యలను పెంచడం ద్వారా విద్యార్థుల విద్యా ప్రమాణాల క్యాబిన్ పెంచడం కోసం ఇప్పటివరకు 2.5 వేల మంది ఉపాధ్యాయులకు శిక్షణ ఇవ్వమని ఇది నిరంతరం చేసే సాగుతుందని ప్రకటించారు. విద్యారంగంలో వచ్చే సూతన పోకడలను ఎప్పటికప్పుడు ఉపాధ్యాయులకు అందజేస్తూ డెవలప్మెంట్ అనుసంధానం చేసే విధంగా కార్యోరేట్ విద్యార్థులను తలదన్నే రిజిల్ట్ బోధన కొనసాగించడం తాము కృషి చేస్తామని చెప్పారు. అదేవిధంగా బడ్జెట్ ప్రైవేట్ స్కూల్స్ పరీక్షణ ద్యేయంగా ముందుకు సాగుతామన్నారు. విద్యాప్రమాణాలను పెంచే దేశంలోనే తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని నెలబెట్టగలిగే ఉండే ప్రయత్నిస్తామని చెప్పారు.



లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులలో అల్పాహార పంపిణీ

జయభేరి, గజ్వేల్, జనవరి 08:

గజ్వేల్ ప్రభుత్వ దవాఖాన పద్ద లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ స్పెషియల్ అధ్యక్షులలో అల్పాహార పంపిణీ కార్యక్రమం బుధవారం 192వ రోజుకు చేరుకుంది ఈ సందర్భంగా లయన్స్ సంగమాలి సత్యనారాయణ, లయన్స్ క్లబ్ రిజియర్ చైర్మన్ గోటి సంతోష్, లయన్స్ ఎన్ సీ సంతోష్, లయన్స్ మల్లెకొండ గోడ్ మాట్లాడుతూ.. మానవసేవే మాధువ సేవ అని లయన్స్ క్లబ్ సభ్యుల సహకారంతో ప్రభుత్వ దవాఖాన పద్ద ప్రతిరోజూ ఉదయం అల్పాహారం పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని అందులో భాగంగా లయన్స్ నేటి శ్రీనివాస్ జన్మదినం సందర్భంగా అల్పాహారంతో పాటు అరటి పండ్లు ట్రైడ్ పంపిణీ చేయడం జరిగింది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో లయన్స్ క్లబ్ సభ్యులు, ఫ్రెండ్స్ ఫర్ ది యూ అనిసీయేషన్ సభ్యులు, ఆర్గనైజర్స్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డ్రగ్స్ పై అవగాహన కార్యక్రమం

జయభేరి, మేడిపల్లి:

రాచకొండ పోలీస్ కమిషనరేట్ మేడిపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని నీల్ గోట్ ఇంజనీరింగ్ కాలేజ్ (NGIT) లో మేడిపల్లి పోలీస్ వారి అధ్యక్షులతో నార్కోటిక్ డిపార్ట్మెంట్ (TGNAB) మరియు షీ టీమ్స్ (SHE) సంయుక్తంగా విద్యార్థులకు డ్రగ్స్ పై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన మల్కాజ్జిరి ఏసీపి ఎన్ చక్రవర్తి మాట్లాడుతూ.. డ్రగ్స్ మహమ్మారి విద్యార్థుల జీవితాన్ని, కుటుంబాలను నాశనం చేస్తుందని, ఎల్లీ పరిస్థితుల్లో డ్రగ్స్ జోలికి వెళ్లకూడదని, విద్యార్థుల విద్యార్థులు క్రమశిక్షణతో మెలగాలని, ఎప్పటికప్పుడు డెవలప్మెంట్ వినియోగించుకుని సాంకేతికతను అందుచుకుంటూ ఉన్నవారిని కాపాడేందుకు, లెక్చరర్స్ పట్ల పెద్దల పట్ల గౌరవంగా ఉండాలని, అదేవిధంగా సైబర్ నేరాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని సైబర్ నేరాలకు ముఖ్య కారణం ఒకటి అత్యాచరెండు అమానుషతలకు ఈ రెండు కారణాలవల్ల



సైబర్ నేరాలు జరుగుతాయని ఏదైనా సైబర్ నేరాలకు గురి అయితే వెంటనే Dial1930 కు కాల్ చేయాలని సూచించారు. అదేవిధంగా ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న నార్కోటిక్ ఏసీపి రవీంద్ర మాట్లాడుతూ.. డ్రగ్స్ మత్తులో యువత బంగారు భవిష్యత్తును నాశనం చేసుకుంటుందని, డ్రగ్స్ జోలికి వెళ్లకూడదని చట్టాల కఠినంగా ఉన్నాయని, డ్రగ్స్ కు సంబంధించి ఎలాంటి ముందుస్తుసమాచారం ఉన్నవెంటనే TGNAB ను సంప్రదించాలని సూచించారు. అదేవిధంగా ఈ కార్యక్రమంలో రాచకొండ షీ టీమ్స్ ఏసీపి పద్మ మాట్లాడుతూ.. చిన్నపిల్లలు, మహిళల కోసం షీ టీమ్స్ అత్యంతగా పనిచేస్తున్నాయని ఏదైనా సమాచారం ఉంటే ఎవరైనా వెచ్చించినట్లయితే వెంటనే షీ టీమ్స్ వారికి సమాచారం అందించాలని వారి వివరాలు గోప్యంగా ఉంచుతామని వేధించిన వ్యక్తులకు చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకుంటామని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో NGIT కళాశాల డిప్యూటీ డైరెక్టర్ సుందర్, నార్కోటిక్ ఇన్స్పెక్టర్లు, ప్రవీణ్, రాంధ్రసాగర్, దాదాపు విద్యార్థిని విద్యార్థులు 500 మంది పాల్గొన్నారు.



ఫర్మిచర్ షాప్ నీ ప్రారంభించిన ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే

జయభేరి, ఉప్పల్: మల్లూపూర్ నెహ్రూ నగర్ కేబిల్ రోడ్ లో సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన నీమన్ ఫర్మిచర్ నీ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభించిన ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నిరాహుకులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు వ్యాపార రంగంలో రాజీంచాలని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్లూపూర్ డివిజన్ కార్యోరేటర్ దేవేందర్ రెడ్డి, HB Colony డివిజన్ కార్యోరేటర్ ప్రభుదాస్ BRS పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మేడ్యల్ మల్కాజ్జి గిరి జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో కలెక్టర్ గౌతమ్ IAS అధ్యక్షతన జరిగిన దిశ కమిటీ మీటింగ్ లో దిశ కమిటీ చైర్మన్ ఈటల రాజేందర్ సహచర ఎమ్మెల్యేతో కలిసి పాల్గొన్న ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి.

మైనంపల్లి జన్మదిన వేడుకలు

ఘనంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుమంతరావు జన్మదిన వేడుకలు



జయభేరి, గజ్వేల్, జనవరి 08:

మల్కాజ్జిగిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుమంతరావు పుట్టినరోజు వేడుకలు గజ్వేల్ పట్టణంలో మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ గాడిపల్లి భాస్కర్, అసూష్ అధ్యక్షులతో ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. గజ్వేల్ పట్టణంలోని ఇందిరా గాంధీ చౌరస్తా దగ్గర ఇంద్రగాంధీ విగ్రహానికి పూలమాలవేసిన అనంతరం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చిత్రహితానికి పాల్గొనిపైకం చేసి తన పుట్టినరోజు వేడుకల్లో పాల్గొన్న మల్కాజ్జిగిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుమంతరావు కు గాడిపల్లి అసూష్ పూలమాలవేసే వేద పండితులు అభిర్వాదించిన అనంతరం కేకే కడింగ్ నిర్వహించారు. గజ్వేల్ ప్రజాభివృద్ధి మున్సిపాలిటీ లోని కార్డులకు సన్నానాలు నిర్వహించి, దుస్తులు అందించారు. జన్మదినం సందర్భంగా పేద ప్రజలకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల నాయకులు పాల్గొన్నారు

జ్యోతిబాపూలే మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో కంటి పరీక్షలు

నర్సేంద్రియానాం నయనం ప్రధానం



జయభేరి, వరల్, జనవరి 08:

మహాత్మ జ్యోతిబాపూలే మహిళా డిగ్రీ కళాశాల వరల్ లో నేడు గజ్వేల్ కంటి ఆసుపత్రి లోక నేత్ర ట్రస్ట్ నుంచి కంటి వైద్య నిపుణులు విచ్చేసి నేత్ర పరీక్షలు నిర్వహించారు. వీరు సేవా దృక్పథంతో ముందుకు వచ్చి 300కు పైగా విద్యార్థులకు, కళాశాల అధ్యాపకులకు ఉచితంగా కంటి పరీక్షలు చేసి తలసప్పి, కళ్ళు మంట, పార్సెల్స్ నొప్పి, కళ్ళలో నీరుకారడం మొదలగు సమస్యలను గుర్తించి తగిన సహాయం అందించారు. విద్యార్థులకు, వారి కుటుంబ సభ్యులకు తగినపు ధర కంటి పరీక్షలు నిర్వహిస్తామని కంటి వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ సత్యనారాయణ, వై పరశురాం (DOA), ఆర్ సంజీవ్ (బిల్టాం బిజీషియన్) పేర్కొన్నారు. ఇందుకుగాను కళాశాల యాజమాన్యము, విద్యార్థులు ముందుకు వచ్చిన వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమం కళాశాల ప్రధాన అధ్యాపకులు డాక్టర్ గడ్డం భాస్కరరావు, హెల్త్ సూపర్వైజర్ ఉమా రాణి, అసిస్టెంట్ సూపర్వైజర్ సౌజన్య నేతృత్వంలో జరిగింది.

కేంద్ర మంత్రి నితిన్ గడ్కరీతో ఎపి మంత్రి భేటీ

జయభేరి, న్యూఢిల్లీ:

కేంద్ర మంత్రి నితిన్ గడ్కరీతో మంత్రి రాం ప్రసాద్ రెడ్డి భేటీ అయ్యారు. పలు అంశాలను కేంద్రం దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కారానికి సహకారం కోరారు. సుమారు 45 నిమిషాలు రవాణా అంశాలపై కేంద్ర మంత్రితో రాం ప్రసాద్ రెడ్డి సుదీర్ఘ చర్చ జరిపారు. కడప నుండి రాయచోటి కు 4 లేన్ రహదారిని మంజూరుకు అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. రాజంపేట రాయచోటి కడిగి రహదారి రాష్ట్ర రహదారి నుండి జాతీయ రహదారి జాతీయ రహదారిగా మెరుగుపరచడం, రాయచోటిలో రోడ్డు విస్తరణ గ్రామాల, మండల కేంద్రాలు, జిల్లా హెడ్ క్వార్టర్స్ మధ్య మెరుగైన కనెక్టివిటీని సులభతరం చేసేందుకు సింట్లర్ రోడ్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ నిధుల ద్వారా పనులకు అనుమతులు కోరారు.



మైనంపల్లికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన శ్రీనివాస్ గుప్తా

జయభేరి, గజ్వేల్, జనవరి 08 :

మాజీ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుమంతరావు కు పుట్టిన రోజు సందర్భంగా ములుగు మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ గుప్తా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కళ్ళకల్ లో కలిసి పుష్ప గుప్తా అంబజీని శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధి బండారు శ్రీకాంత్, సమీర్ ఈర్షాద్, గొల్లపల్లి శేఖర్, కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.

అజ్మీర్ ఉర్సు ఉత్సవాలలో పాల్గొన్న కో ఆప్షన్ దంపతులు



జయభేరి, పరకాల, జనవరి 08 :

రాజస్థాన్ రాష్ట్రంలోని ప్రముఖ సూఫీ మత గురువు హజ్రత్ సయ్యద్ ఖాజా మొయిన్ ఉద్దీన్ దీని 813 వ ఉర్సు ఉత్సవాలలో భాగంగా దర్గాను దర్శించుకున్న పరకాల మున్సిపల్ కో ఆప్షన్ సభ్యులు ముఖినా ఫాతిమా హుమీద్ దంపతులు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ దేశ ప్రజలందరూ సుఖాంతులతో ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించినట్లు తెలిపారు.

విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం



జయభేరి, పరవార :

మండల కేంద్రం అయ్యిన పరవారలో ఉన్న సబ్ స్టేషన్ 33కేవీ ఫీడ్లర్ 8 ఎంపీఎ వీరక్షన్ పనులు గాను గురువారం ఉదయం 9:00 గంటల సుంచి మధ్యాహ్నం 1:00 గంటల వరకు పలు గ్రామాలకు విద్యుత్ అంతరాయం కలుగుతుంది. దీని ఏపీఐడిఎస్ కింద కలిగి ఉన్న డివిజన్ ఈ ఈ ఎస్ రామకృష్ణ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. మండల కేంద్రం అయ్యిన పరవార, వెన్నుపాలెం, బొడ్లపానిపాలెం, రావాడ, భరణికం, సుందర్భూపరంలో గొల్లివానిపాలెం, పి ఎస్ బోసంగి, గొల్లపాలెం, కలపాక, ఈ పి బోసంగి, దేశపానిపాలెం, ఈపీపీ బోసంగి గ్రామాలకు తెలిపిన సమయంలో విద్యుత్ అంతరాయం కలుగుతుందని వినియోగదారులు అందరూ అంతరాయాన్ని గమనించగలరని అని ప్రకటనలో తెలియజేశారు.

అంతర్ జిల్లాల జూనియర్ అర్చరీ కోరకు సంస్కృతి గ్లోబల్ స్కూల్ నందు ఎంపికలు



జయభేరి, పరవార :

ఆంధ్రప్రదేశ్ అంతర్ జిల్లాల జూనియర్ అర్చరీ చాంపియన్ షిప్ రికర్స్, కాంపౌండ్, ఇండియన్ రౌండ్ విభాగాలలో పాల్గొనుటకు ఉమ్మడి విశాఖపట్నం జిల్లా అర్చరీ సంఘం కు ఈ నెల 10 వ తేదీన సంస్కృతి గ్లోబల్ స్కూల్ నందు జరుగుతున్న అని ఉమ్మడి విశాఖపట్నం జిల్లా అర్చరీ అసోసియేషన్ జనరల్ సెక్రటరీ కె. సి. సాంత్ తెలిపారు. ఆసక్తిగల క్రీడాకారులు 10012025 తేదీ ఉదయం 9 గంటలకు సంస్కృతి గ్లోబల్ స్కూల్ అర్చరీ గ్రౌండ్ నందు హాజరు కావాలని, ప్రతి అర్చరీ ఘోష, ఆధార కార్డు, జనన ద్రువపత్రం తీసుకొని రావలెనని తెలిపారు.

త్వరలో జీపీ కారోబర్ సిబ్బంది మహాసభ

జయభేరి, హైదరాబాద్ :

రాష్ట్ర కోర్ కమిటీ నిర్ణయం మేరకు 20వేల మందితో రాష్ట్ర గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది కలిసి హైదరాబాదులో త్వరలో మహాసభ నిర్వహించబోతున్నట్లు తెలంగాణ స్టేట్ గ్రామపంచాయతీ కారోబర్ అండ్ సిబ్బంది అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు సాయిల శ్రీకాంత్ తెలిపారు. దీనికి పెద్దఎత్తున సిబ్బంది తరలి రావాలని ఆయన కోరారు. మన బలం బలగ చూసి మన జీవితాలతో ఆలూడుకున్న వారికి గుణపాఠం నిలవాలని పిలుపునిచ్చారు.

యువత మరియు పదార్థాలకు బానిస కావద్దు

- ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ రెడ్డి
- మత్తు పదార్థాలపై అవగాహన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ రెడ్డి, ఎంపీ కావ్య

జయభేరి, హన్మకొండ, జనవరి 08 :

గంజాయి, ఇతర మత్తు పదార్థాల వినియోగం పట్ల కలిగే సజ్జాపై అవగాహన కార్యక్రమాల నిర్వహించాలని పరకాల శాసనసభ్యులు రేపూరి ప్రకాష్ రెడ్డి అన్నారు. నెహ్రూ యువ కేంద్ర పరంగల్ వారి ఆధ్వర్యంలో యాంటీ నార్కోటిక్స్ క్యూర్ తెలంగాణ గంజాయి, మత్తు పదార్థాల నియంత్రణ పై బోర్డుకుంబ లోని వాగ్దేవి ఇంజనీరింగ్ కళాశాల లో నిర్వహించిన అవగాహన కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా వరంగల్ పార్లమెంట్ సభ్యులు డాక్టర్ కడియం కావ్య, పరకాల శాసనసభ్యులు రేపూరి ప్రకాష్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. గంజాయి, ఇతర మత్తు పదార్థాల వినియోగం, సరఫరా, అక్రమ రవాణా, విక్రయం నివారణకు ప్రభుత్వం కట్టుదిట్ట మైన చర్యలు చేపడుతుంది అని అన్నారు. ఈ చర్యల



యొక్క ముఖ్య ఉద్దేశం ప్రజల ఆరోగ్యాన్ని పరిరక్షించడం, నేర ప్రవర్తనలను అరికట్టడం, యువతను పదార్థాల వలన కలిగే ప్రమాదాలనుంచి కాపాడడం అని తెలిపారు. గంజాయి, నార్కోటిక్ డ్రగ్స్ వినియోగం పట్ల కలిగే

అసౌకల్యంపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని అన్నారు. డ్రగ్స్ ఫ్రీ తెలంగాణకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలన్నారు. గ్రామ స్థాయి నుంచి జిల్లా స్థాయి వరకు మత్తు పదార్థాల సరఫరా, విక్రయం, వినియోగంపై నిఘా ఉంచి

సంబంధిత వ్యక్తులపై కఠిన చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. యువత గుట్టా, మత్తు పదార్థాలకు అలవాటు పడితే ప్రమాదకరమైన రోగాల బారిన పడి ప్రాణాలకే ప్రమాదమని, తద్వారా కుటుంబాలు రోడ్డు బారిన పడుతాయని అన్నారు.

ప్రైవేట్ పాఠశాలకు బీటుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలు

- పాఠశాల అదనపు గడులును ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే రేపూరి

జయభేరి, పరకాల, జనవరి 08 :

బుధవారం గ్రేటర్ వరంగల్ 17వ డివిజన్ బోర్డుకుంబలోని జెడ్ పి హెచ్ ఎస్ ప్రభుత్వ పాఠశాల నందు అదనపు గడులును వరంగల్ పార్లమెంట్ సభ్యులు డాక్టర్ కడియం కావ్య, పరకాల శాసనసభ్యులు రేపూరి ప్రకాష్ రెడ్డి లు కలిసి ప్రారంభోత్సవం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. ప్రైవేట్ పాఠశాలల కంటే మెరుగైన నడుపాయాలు ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఉన్నాయని అనుభవజ్ఞులైన ఉపాధ్యాయులతో బోధన చేయిస్తున్నారని, దానికి తోడు రుచి కరమైన మధ్యాహ్న భోజనం, అల్పాహారం, ఉచిత దుస్తులు, పుస్తకాలు, తదితర వసతులు ఉన్నందున ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మెరుగైన విద్యనందించేందుకు ఉపాధ్యాయులు కృషి చేయాలని సూచించారు. పాఠశాల అభివృద్ధికి సహకరిస్తున్న సభ్యులు



నేప సంస్థ సభ్యులని ఎమ్మెల్యే అభినందించారు. అన్ని కులాల పేద విద్యార్థులకు మెరుగైన వైద్య కల్పన లక్ష్యంగా యంగ్ ఇండియా ఇంటి గ్రేటర్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ లో అంతర్జాతీయ విద్యా ప్రమాణాలతో పాటు ఇతర మౌలిక సదుపాయాలను ప్రభుత్వం కలిగిస్తుందన్నారు. పేద విద్యార్థులకు అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో కూడిన విద్యా నాణ్యమైన విద్యను అందించడ

మే తమ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని తెలిపారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల అభివృద్ధికి ముఖ్యమంత్రి రేపంట్ రెడ్డి ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టారని, పాఠశాలలో ఉన్న సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని అన్నారు. గత ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ పాఠశాలను పట్టించుకోలేదని, బిఆర్ఎస్ నాయకులు కావాలనే గురుకుల పాఠశాలపై విమర్శలు చేస్తున్నారని తెలిపారు.

సహకార సంఘాలను బలోపేతం చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నాం

- లక్ష్మపూర్ లో సహకార సంఘం నూతన భవనాన్ని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి

జనవరి 9 :

సహకార సంఘాలను బలోపేతం చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు మేడ్చల్ ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి అన్నారు. మూడువందలపై మండల లక్ష్మపూర్ గ్రామ పరిధిలో నాబార్డ్ నిధుల కింద రూ.94 లక్షల 25 వేలతో నిర్మించిన రైతు వ్యవసాయ సహకార సంఘం నూతన భవనాన్ని డిసీఎంఎస్ వైస్ చైర్మన్ మధుకర్ రెడ్డితో కలిసి ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి మాట్లాడుతూ నూతన భవన నిర్మాణానికి కృషి చేసిన శామీర్ పేట్ సొసైటీ చైర్మన్ మధుకర్ రెడ్డి తో పాటు పాలకమండలిని అభినందించారు. రైతులు సొసైటీ ద్వారా వచ్చే లబ్ధిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, సొసైటీ అంటేనే



రైతుల ఆస్థులని అన్నారు. రైతులు ఇళ్లు కట్టుకోవాలన్నా, భూమి కొనుగోలు చేయాలన్నా, వారి పిల్లల చదువులకు కూడా సొసైటీ ద్వారా రైతులు సబ్సిడీలో లోపు తీసుకోవచ్చన్నారు. అప్పులో ఉన్న సొసైటీని డిసీఎంఎస్ వైస్ చైర్మన్ మధుకర్ రెడ్డి, పాలకమండలి కృషితో రూ. 60 లక్షల వరకు లాభాల్లోకి తీసుకురావడం గొప్ప విషయమన్నారు. సొసైటీ ద్వారా వచ్చే స్వీయ గురించి రైతులకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిసీఎం

ఎస్ చైర్మన్ కృష్ణారెడ్డి, డిసీసీబీ చైర్మన్ సత్యయ్య, ఏఎంసీ చైర్మన్ నర్సింహులు, శామీర్ పేట్ సొసైటీ చైర్మన్ బలయ్య, డైరెక్టు భూమి రెడ్డి, ప్రకాష్ రెడ్డి, సరేందర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బిక్రపతి, బాపుసింగ్, లక్ష్మీనర్సింహులు, విష్ణు, సుధర్శన్, చంద్రకళ మాజీ సర్పంచులు అం జనీయులు, రవి, హరమోహన్ రెడ్డి, కృపాకర్ మాజీ ఎంపీపీ హరికమలను, నెనులూర్, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ శ్రీనివాసరెడ్డి, నాయకులు నర్సింహు, జగన్నాధం, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫౌరం యూత్ అధ్యక్షుడిగా కొమ్ముల శివ

జయభేరి, శాయంపేట :

శాయంపేట మండల కేంద్రంలో టి యు ఎఫ్ ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా కో కన్వీనర్ పొడి శిల్పి గణేష్ అధ్యక్షులలో నిన్న జరిగిన టి ట్రీనివాస్ ఆడికల మేరకు టి యు ఎఫ్ ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షులు నందగిరి రజనీకాంత్, టి యు ఎఫ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఆకుల సాంబారావు ఏకగ్రీవంగా టి యు ఎఫ్ హన్మకొండ జిల్లా యూత్ అధ్యక్షుడిగా కొమ్ముల శివను నియమించినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా టి యు ఎఫ్ జిల్లా యూత్ అధ్యక్షుడు కొమ్ముల శివ మాట్లాడుతూ.. తన నియమకానికి సహకరించిన వరంగల్ జిల్లా కో కన్వీనర్ పొడి శిల్పి గణేష్, వరంగల్ జిల్లా కన్వీనర్ నందగిరి రజనీకాంత్, ఆకుల సాంబారావు, టి యు ఎఫ్ మండల అధ్యక్షుడు ఇమ్మడిశిల్పి రవీందర్ ప్రత్యేక కృత్యాలను తెలిపారు. టి యు ఎఫ్ హన్మకొండ జిల్లాలో బలోపేతానికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ఉద్యమకారుల కొరత ఏదైతే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మేన్ ఫెస్టోలో పెట్టడం ఉద్యమకారులకు 250 గజాల జడ్డి స్టంప్, ఇల్లు కట్టడానికి అనంద గౌరవ వేతనం 25000 జ్యూరీ తరహాలో సాధించేదిగా కృషి చేస్తానని తెలిపారు.

న్యూ ప్రెస్ క్లబ్ సభ్యునికి ఆర్థిక సాయం



జయభేరి, పరవార :

న్యూ ప్రెస్ క్లబ్ సభ్యుడు పరవార ఆంధ్ర ఘోష రిపోర్టర్ ద్వారా ట్రీనివాస్ రావు తండ్రి ద్వారా డి. అప్పారావు ఇటీవల ఆరోగ్యం క్షిణిచి మరణించిన సంగతి తెలిసింది. బుధవారం ఆయన పెద్ద కర్క సందర్భంగా పరవార న్యూ ప్రెస్ క్లబ్ మిత్రులందరూ కొంత మేరకు సగదును సమకూర్చి ఆయన కుటుంబంపై ద్వారా ట్రీనివాస్ రావు కు యూనియన్ అధ్యక్షులు లాలం కృష్ణారావు చేతుల మీదుగా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షులు కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ న్యూ ప్రెస్ క్లబ్ లో సభ్యత్వం తీసుకున్న ఏ ఒక్క మిత్రుడి కైనా కష్టాలలో యూనియన్ చేతగా ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో సెక్రటరీ సూర్య క్లబ్ పిఎస్ నాయుడు, గౌరవ అధ్యక్షులు పరవార జగదీశ్వరరావు, వైస్ ప్రెసిడెంట్ పైలప్రసాద్, శాయంపేట సెక్రటరీ కనిరెడ్డి రాజు, సభ్యులు బండారు శరణ్ కుమార్, చుక్క రవికుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి అందించే సేవలు ఎట్లా ఉన్నాయి..!

- జాతీయ సెమినార్లో భాగంగా పీల్డ్ విజిట్

జయభేరి, గజ్వేల్, జనవరి 08 :

కేంద్రవైద్య ఆరోగ్య కుటుంబ సంక్షేమ మంత్రిత్వ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఆసాంక్రమిక వ్యాధుల పై హైదరాబాద్ లో జరుగుతున్న జాతీయ సెమినార్లో భాగంగా పీల్డ్ విజిట్ లో సిద్దిపేట జిల్లాలో జరుగుతున్న ఆసాంక్రమిక వ్యాధులకు అందుతున్న వైద్య సేవలను పార్లమెంటు సీన్ శర్మ, ప్రీమియర్ సెక్రటరీ ఉత్తరప్రదేశ్, ఆర్.వి కర్కన్ కమిషనర్ హెల్త్ అండ్ ఫ్యామిలీ వైల్డర్స్ తెలంగాణ, ఆరాధన పట్నాయక్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ మినిస్టర్ ఆఫ్ హెల్త్ అండ్ ఫ్యామిలీ వైల్డర్స్, విజయవరం రామమేనేజింగ్ డైరెక్టర్ నేషనల్ హెల్త్ మినిస్టర్ చిట్టెట్ల డాక్టర్ భారతి దీక్షిత్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ నేషనల్ హెల్త్ మినిస్టర్ రాజు, ఇన్చార్జ్ ఆఫ్ సీనియర్ ఈ ఏ మినిస్టర్ ఆఫ్ హెల్త్ ఫ్యామిలీ వైల్డర్స్, డాక్టర్ ఆకాసంబో మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ఎన్ హెచ్ఎం నాగారాండ్



వివిధ రాష్ట్రాలకు చెందిన, ఎన్సీడి కార్యక్రమ అధికారులు సిద్దిపేటలోని ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రిలో ఎన్సీడి సెంటర్ ను తెలంగాణ డయాగ్నోస్టిక్ హెల్త్, డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్, ములుగు, మురుగ్, కుకునూరుపల్లి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలు మరియు మామిడియాల్, నెనులూర్, ఎర్రపల్లి ఆయుష్షాస్ ఆరోగ్య మండలి లను, బస్సెదనాఖాస,

కాలకుంబు కాలనీ, పట్టణ ఆరోగ్య కేంద్రం నాసర పుర సందర్శించారు. అక్కడ జరుగుతున్న ఆసాంక్రమిక వ్యాధుల సేవలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. రోగిలతో మాట్లాడి వారి సమస్యలను, వారికి లభిస్తున్న సేవలను అడిగి తెలుసుకుని వారికి అందిస్తున్న వైద్య సేవలను వైద్య సేవలకోసం ఈ కార్యక్రమంలో సిద్దిపేట గవర్నమెంట్ జనరల్ ఆసుపత్రిలో ఆరోగ్య శాఖ అధికారుల బృందంతో కలిసి పాల్గొన్న జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.మనచౌదరి జిల్లాలో ఆసాంక్రమిక వ్యాధుల వైద్య సేవలకోసం ప్రభుత్వం కల్పించిన వైద్య సౌకర్యాలను మరియు వైద్య సేవల వివరాలను వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ పల్నాసి కుమార్, ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాల వైద్య విజ్ఞాన కార్యకర్త, గవర్నమెంట్ జనరల్ ఆసుపత్రి సుపర్వైజర్ డాక్టర్ కాంతి వైద్య సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హాల్టీ రావుకు పార్టీ బాధ్యతలు

జయభేరి, హైదరాబాద్, జనవరి 8:

పార్టీలో ఈ కార్యక్రమం కేసులో ఒక స్పష్టత అయితే వచ్చింది. ఈ కేసుకు సంబంధించి కేటీఆర్ అరెస్టు...



ఇక బయటకు రాక తప్పదని కూడా కేటీఆర్ సన్నిహితుల వద్ద వ్యాఖ్యానించినట్లు తెలిసింది. తానే వచ్చి రాష్ట్ర వ్యాప్త పర్యటన చేసి రాష్ట్రంలో వివిధ పర్గాలు...

నిలబడి విచారణ ఎదుర్కొంటే ప్రజల నుంచి సానుభూతి అయినా వస్తుందన్న అభిప్రాయం రాజకీయపార్టీలో ఉంది. ఇప్పుడు సుప్రీంకోర్టు ఊరట లభించకపోతే అన్ని న్యాయపరమైన అవకాశాలను...

లస్కా తీసుకుంటున్న కేటీఆర్

పార్టీలో ఈ కేసులో కేటీఆర్ క్యాష్ బిజినెస్ ను హైకోర్టు కట్టవేసింది. అరెస్టు నుంచి కల్పించిన రక్షణ కూడా ఎత్తి వేసింది. ఉదయం తీర్పు రాగానే...



ప్రధాని మోడీ మంత్రి సంజయ్ చిత్రపటాలకు పాలాభిషేకం

నిధుల మంజూరు పై హర్షం

సైదాపూర్ మండల కేంద్రంలో బిజెపి ఆధ్వర్యంలో ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ కరీంనగర్ పార్లమెంట్ సభ్యులు హోం శాఖ సహాయ మంత్రివర్గులు బండి సంజయ్ కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశ పెట్టిన ప్రధానమంత్రి కిసాన్ నిధి సంవత్సరానికి 6000 కోట్లను...

శిశు సంరక్షణ సంస్థల్లోని పిల్లలకు ధృవీకరణ పత్రాల పంపిణీ

పాల్గొన్న మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్

జయభేరి, హైదరాబాద్:

శిశు సంరక్షణ సంస్థల్లో ఆశ్రయం పొందుతున్న పిల్లలకు హైదరాబాద్ కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో ధృవీకరణ (సర్టిఫికేట్లను) పత్రాలను రవాణా, బీసీ సంక్షేమ శాఖ హైదరాబాద్ ఇన్చార్జి మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ బుధవారం పంపిణీ చేసారు. 50 శిశు సంరక్షణ కేంద్రాల్లో 2300 మందికి పైగా పిల్లలు ఉన్నారు. ఈరోజు 1330 మందికి వివిధ రకాల సర్టిఫికేట్ లు ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దుర్రపల్లి, కార్యదేహి బిజయరెడ్డి, యూనిస్కో ప్రతినిధులు, ఇతర ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు. మంత్రి పొన్నం మాట్లాడుతూ... హైదరాబాద్ శిశుకేంద్రాల్లో సంరక్షణ పొందుతున్న 1330 మందికి పైగా వివిధ రకాల గుర్తింపు, విద్యాపరమైన సౌకర్యాలను, నివాస, ఆధార్ తదితర సర్టిఫికేట్ ఇచ్చే కార్యక్రమం చేపట్టడం జరిగింది. జిల్లా కలెక్టర్, జాయింట్ కలెక్టర్, ఇతర అధికారులకు అభినందనలు. సర్టిఫికేట్ పొందుతున్న వారికి భవిష్యత్ లో అంతా మంచి జరగాలని జీవితంలో ఎన్నో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న మిమ్మల్ని ప్రభుత్వం అందగా తెలిగించింది. భవిష్యత్ కార్యక్రమాల్లో కూడా ఉపాధి ఇతర రంగాల్లో కూడా ప్రభుత్వ సహకారం ఉంటుంది. ఇప్పుడున్న 50 శిశు విహార కేంద్రాల్లో 6 ప్రభుత్వం నడుపుతుంది. మిగతావాటికి కూడా ప్రభుత్వం అన్ని రకాల సహకారం చేస్తుంది. ఇలాంటి ప్రక్రియ ఎక్కడ జరగడం లేదు. హైదరాబాద్ కాకుండా కాన్పూరు, వారాణసి, సిబి అస్పిరకాల ప్రాంత ప్రజలు ఇక్కడ ఉంటారు. ఇటువంటి వ్యవస్థలో ఉన్న వారికి ఆధారాలు ఉండాలని జిల్లా యంత్రాంగం ప్రతిష్టగా తీసుకుందని అన్నారు. గుర్తింపు మనవి బిడెండ్లీ మనం భవిష్యత్ లో బయటకు వెళ్లివచ్చామని ఇది చాలా అవసరం. ఆ సర్టిఫికేట్ ద్వారా మీకు వచ్చే కోటాలో అవకాశాలను వినియోగించుకోవాలని కోరుతున్నాను. మీరు మంచిగా చదువుకోని కాంపిటీటివ్ సిబిఎల్ లో ముందుకు పోవాలి. ప్రభుత్వం అందగా ఉంటుంది. సమావేశంలో నాకెందుకు అనుకోకూడదు. రోడ్డు భద్రతా మనోభావాలను జరుగుతున్నాయి. రోడ్డు భద్రత పై అవగాహన కల్పిస్తున్నాను. అర్బాన్ విషయంలో ప్రజా పాలన ప్రభుత్వం మంత్రులు అధికారులు సానుకూలంగా ఉండాలి అన్నారు.

పుడ్ ఫెస్టివల్ లో తీరోక్క రుచులు

ఎంకాజీ మాధవరెడ్డి

జయభేరి, జగదలపూర్, జనవరి 08:

పుడ్ ఫెస్టివల్ లో పోషకాహారం ఉంటుందని, చిరుధాన్యాలతో ఆరోగ్యమని ఎంకాజీ మాధవరెడ్డి పేర్కొన్నారు. బుధవారం జగదలపూర్ మండలంలో తిరుగల్ గ్రామంలో ప్రాథమిక పాఠశాలలో తెలంగాణ పుడ్ ఫెస్టివల్ నిర్వహించారు. విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు తయారు చేసుకుని వచ్చిన వంటకాలను, పండ్లను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో తల్లిదండ్రులతో సమావేశంలో భాగంగా తెలంగాణ పుడ్ ఫెస్టివల్ కార్యక్రమాలను నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. పోషకాహారంలో విటమిన్లు ఉంటాయని సంపూర్ణ ఆరోగ్యానికి దోహదపడుతున్నాయన్నారు. పుడ్ ఫెస్టివల్ వల్ల పౌష్టికాహారం పట్ల అవగాహన కలుగుతుందని తెలిపారు. సర్వీసింది, జిన్నా రోడ్డు, చిరుధాన్యాలతో తయారు చేసిన తీసుకవచ్చిన విద్యార్థులను, తల్లిదండ్రులను ప్రభుత్వంగా అభినందించారు. పోషకాహారం సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అందరినీ ఆకట్టుకున్నాయి. కార్యక్రమంలో కాంపెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయులు సైదులు, కనకయ్య, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు గోపిక, ఉపాధ్యాయులు సత్యయ్య, అమృతమ్మ, భాస్కర్, నాగరాజు, దించినప్పూడి ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలోనే నాణ్యమైన విద్య అందుతుందని వివరించారు. విద్యార్థులు చేసిన



సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అందరినీ ఆకట్టుకున్నాయి. కార్యక్రమంలో కాంపెక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయులు సైదులు, కనకయ్య, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు గోపిక, ఉపాధ్యాయులు సత్యయ్య, అమృతమ్మ, భాస్కర్, నాగరాజు, దించినప్పూడి ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలోనే నాణ్యమైన విద్య అందుతుందని వివరించారు. విద్యార్థులు చేసిన

బీజేపీ ఆఫీస్ పై దాడి హేయమైన చర్య

బీజేపీ కుకునూరుపల్లి మండల అధ్యక్షులు అనుముల సంపత్ రెడ్డి

జయభేరి, కుకునూరుపల్లి, జనవరి 08:

బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయంపై కాంగ్రెస్ నాయకులు దాడి చేయడం హేయమైన చర్య అని బీజేపీ కుకునూరుపల్లి మండల అధ్యక్షులు అనుముల సంపత్ రెడ్డి మండి పడ్డారు. కుకునూరు పల్లి మండల కేంద్రంలో మాట్లాడుతూ... కాంగ్రెస్ పార్టీ దాడిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రోజు రోజుకు కాంగ్రెస్ నాయకులు ఆగదాలు మితి మీరిపోతున్నాయని ధ్వజమెత్తారు. బీజేపీ పార్టీ ప్రధాన కార్యాలయంపై దాడి చేయడంకే సాహసం చేశారంటే కాంగ్రెస్ ఎంతకూ బని తెలిగించింది అర్థమవుతుందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయలేక రోజుకో డైవర్షన్ పాలిటిక్స్ చేస్తుందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సిఎం రేవంత్ రెడ్డి సర్కారును



బీజేపీ నిలదీస్తుంటే వారికి మింగుడు పడటం లేదన్నారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చలేక, పరిపాలన చేత గాక అల్లర్లు సృష్టించాలని కాంగ్రెస్ ఉద్దేశ్యమా అంటూ ఘాటుగా ప్రశ్నించారు. ప్రశాంతంగా ఉన్న తెలంగాణను ఏం చెయ్యాలని అనుకుంటున్నారని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని నిలదీశారు. హైదరాబాద్ లో శాంతి భద్రతలను కాపాడాలన్న ప్రభుత్వమే అశాంతి చెలరేగేలా దాడులు సంస్కృతిక తెర లేపిందని దుయ్యబట్టారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇలాంటి కప్పింపు చర్యలు వెంటనే మానుకోవాలని, బీజేపీ తలచుకుంటే కాంగ్రెస్ పార్టీ కనమరుగు అవుతుందని హెచ్చరించారు. పార్టీ కార్యాలయంపై దాడి చేసిన కాంగ్రెస్ నాయకులను వెంటనే అరెస్టు చేసి శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. లేకపోతే బీజేపీ శ్రేణులు చూస్తూ ఊర్లోనే విషయం నిమిరేవంత్ రెడ్డి, టీపీసీసీ అధ్యక్షులు మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ లు గ్రహించి మనుకోవాలని సూచించారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి విశేష కృషిచేయాలి

జమ్మికుంట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నూతన అధ్యక్షులు నియమితులైన వీరమనేని పరుశరాం, జమ్మికుంట టౌన్ అధ్యక్షులు సుంకరి రమేష్ సి యాత్ కాంగ్రెస్ జమ్మికుంట మండల శాఖ అధ్యక్షులలో సన్నానించడం జరిగింది.

జయభేరి, జమ్మికుంట:



సందర్భంగా జమ్మికుంట మండల యాత్ కాంగ్రెస్ పక్షాన సహాసం చేశారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ... కాంగ్రెస్ పార్టీ చూజురాబాద్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి త్వరలో అభివలనూతంగా మండలపార్టీ అధ్యక్షులను నియమించడం జరిగినది. అందులో భాగంగా జమ్మికుంట మండల పార్టీ అధ్యక్షులుగా వీరమనేని పరుశరాం, జమ్మికుంట టౌన్ అధ్యక్షులు సుంకరి రమేష్ సి నియమించిన



వృధాగా పోతున్న త్రాగునీరు చోద్యం చూస్తున్న పంచాయతీ అధికారులు

జయభేరి, పరవాడ:

మండల కేంద్రం అయ్యిన పరవాడలో సినిమాహాల్ జంక్షన్ నాలుగు రోడ్ల కలయిక వద్ద పంచాయతీ నుంచి సరఫరా అవుతున్న వీధి కొర్రాయి దెబ్బ తిని గత రెండు రోజులు నుంచి త్రాగునీరు వృధాగా పోతుంది. కొర్రాయి దెబ్బ తినినీరు వృధాగా పోతుంది తెలిసిన పంచాయతీ అధికారులు కానీ నాయకులు కానీ చర్యలు చెప్పట్లే సూచనలు కనపడకపోవడంతో ప్రజానీకం ఆసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ సీరు ప్రవాహం సుమారు అర కిలోమీటర్ల వరకు ప్రధాన రహదారి వెంబడి ప్రవాహంనూ ఉండడంతో అటుగా ప్రయాణం చేస్తున్న ప్రయాణికులు, వ్యాపారులు తీవ్ర ఇబ్బంది పడుతున్నారు. ఈ సమస్యపై పంచాయతీ అధికారులు, నాయకులు త్వరగా స్పందించి దెబ్బ తిన్న కొర్రాయిని తొందరగా బాగుచేసే పనులు చేపట్టాలని త్రాగునీరు వృధా అవుతున్న చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానిక ప్రజానీకం కోరుతున్నారు.

పెదముషిడివాడ గ్రామంలో గ్రావెల్ తవ్వకాలు



జయభేరి, పరవాడ:

పరవాడ మండలం పెదముషిడివాడలో గ్రామంలో గ్రావెల్ డొంగలు రెచ్చిపోతున్నాయి. గడ్డలు వాగులు, కొండలు, చెరువులను కొల్లగొట్టి మట్టిని, గ్రావెల్ ను మింగేస్తున్నారు. రోజూ ఈ పంచాయతీలో ఏదో ఒకచోట అక్రమ తవ్వకాలు జరుగుతూనే ఉన్నాయి. స్థానిక మైన్లూర్ ఎదురుగా తుమ్మల బండలో నాలుగు రోజులుగా మట్టిని తవ్వేస్తున్నారు. చీకటి పడతే చాలు మట్టి తవ్వకాలకు పాల్పడుతున్నారని దీనిపై రెవెన్యూ అధికారులకు, మైనింగ్ అధికారులకు ఫిర్యాదులు చేసి నప్పటికీ ఆనం పట్టించుకోనే సాహసం చెయ్యడం లేదనే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి.

సమాచార హక్కు చట్టం రక్షణ సమితి క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ



జయభేరి, దేవరకొండ:

పట్టణంలో సమాచార హక్కు చట్టం రక్షణ సమితి ఆధ్వర్యంలో పట్టణంలోని అడిషనల్ ఎస్సీ, ఆర్డీవో తానిల్లూరి ఎంపీడి. డాక్టర్లు సమాచార హక్కు చట్టం రక్షణ సమితి సూత్రం కాలెండర్ ను అడిషనల్ ఎస్సీ సి. మౌనిక్ ఆర్డీవో రమణారెడ్డి సభ్యులతో కలిసి ఆవిష్కరించారు. సందర్భంగా క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ అనంతరం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కొర్రా కిషన్ నాయక్ మాట్లాడుతూ... సమాచార హక్కు చట్టం 2005 పై తీవ్ర ఓక్కరూ అవగాహన కలిగి ఉండాలని ప్రభుత్వ అధికారుల పనితీరును ప్రశ్నించే హక్కు కేవలం సమాచార హక్కు చట్టం 2005 ద్వారానే సాధ్యమవుతుంది. సమాచార హక్కు చట్టం 2005 ద్వారా ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో జరిగే పనితీరు, కార్యక్రమాలను తెలుసుకోవచ్చున్నారు. సమాచార హక్కు చట్టం యొక్క ప్రాథమిక లక్ష్యం పౌరులకు సాధికారత కల్పించడం, ప్రభుత్వ పనిలో పారదర్శకత, జవాబుదారీతనాన్ని ప్రోత్సహించడం, అవినీతిని ఆరికట్టడం మన ప్రజాస్వామ్యాన్ని నిజమైన ఆర్థంలో ప్రజల కోసం పనిచేసేలా చేయడం పాలనా సాధనాలపై అవసరమైన నిఘా ఉంటుందని పాలించిన వారికి ప్రభుత్వం మరంత జవాబుదారీగా ఉండాలి మేముగా అమర్చి బడి ఉంటుంది. ప్రభుత్వ కార్యకలాపాల గురించి పౌరులకు తెలియజేయడానికి ఈ చట్టం బ్రహ్మాస్త్రం ఉంటుంది అని ఆయన వెంటనే మానుకోవాలని, బీజేపీ తలచుకుంటే కాంగ్రెస్ పార్టీ కనమరుగు అవుతుందని హెచ్చరించారు. పార్టీ కార్యాలయంపై దాడి చేసిన కాంగ్రెస్ నాయకులను వెంటనే అరెస్టు చేసి శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. లేకపోతే బీజేపీ శ్రేణులు చూస్తూ ఊర్లోనే విషయం నిమిరేవంత్ రెడ్డి, టీపీసీసీ అధ్యక్షులు మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ లు గ్రహించి మనుకోవాలని సూచించారు.

ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో అప్పుడే పుట్టిన బాబు మృతి



జయభేరి, దేవరకొండ:

బాధితులు తెలిపిన వివరాలు ప్రకారం దేవరకొండ మండలం మర్రిచెట్ల తండాకు చెందిన మూడవ రోజులో భార్య నందిని మంగళవారం మధ్యాహ్నం పురిటినిపులతో దేవరకొండ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి రోనార్లలో కాన్పు కోసం దాక్టర్లు వెంటి చేయించారు. రాత్రి 10 గంటల సమయంలో ఒక్కసారి నొప్పలు ఎక్కువ కావడంతో మొదట నార్లలో కాన్పు చేసే ప్రయత్నంలో భాగంగా విఫలం కావడంతో ఆపరేషన్ చేశారు. బాబు ఉమ్మనీరు బాగా తాగడని పరిస్థితి విషమంగా ఉండడంతో హైదరాబాద్ కు తరలించాలని డాక్టర్ల సూచన మేరకు తీసుకెళ్లగా మార్గమధ్యలో బాబు మృతి చెందాడు. బాబు మృతదేహంతో ఆసుపత్రి చేరుకున్న బంధువులు... వైద్యుని నిర్లక్ష్యం కారణంగానే అప్పుడే పుట్టిన బాబు మృతి చెందడం ఆరోపిస్తూ... ఆస్పత్రిలోనే ఫర్మిటి ద్వారానే చేసే ప్రయత్నం చేశారు. దేవరకొండ పోలీసులు ఆసుపత్రి చేరుకుని పరిస్థితిని సమీక్షిస్తున్నారు. జనసేన పార్టీ బంజారా సీసీ హోల్ చందం నాయక్ బాధితులకు న్యాయం జరగాలని డాక్టర్ల నిర్లక్ష్యం వల్లనే బాబు చనిపోయాడని ఆ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.



మూవీభేరి

ఇప్పుడు గుర్తిస్తున్నారు

'సినిమాలో నటించే అవకాశం అందరికీ రాదు. అదొక గొప్ప అదృష్టం. ఉత్తమమైన కథల్ని ఎంపిక చేసుకుంటూ ప్రేక్షకులకు గుర్తుండిపోయే పాత్రల్ని పోషించాలనుకుంటున్నా. ఏ పాత్ర చేసినా సామాజిక బాధ్యతతో వ్యవహరించాలన్నదే నా లక్ష్యం' అని చెప్పింది ఐశ్వర్య రాజేష్. ఆమె వెంకటేష్ నరసన కథానాయికగా నటించిన 'సంక్రాంతికి వస్తున్నాం' ఈ నెల 14న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఈ సందర్భంగా బుధవారం ఐశ్వర్యరాజేష్ పాత్రికేయులతో ముచ్చటినూ 'ఈ సినిమా నరేష్ లైంలో నవ్యాపూర్వకోలేపోయా. అంత గొప్పగా కామెడీ పండింది. ఈ సినిమాలో నేను భాగ్యం అనే ఇలాంటి పాత్రలో కనిపిస్తా. భిన్న భావోద్వేగాలతో సాగే పాత్ర ఇది. ఏ కొంచెం బ్యాలెన్స్ తప్పినా పాత్ర జైతిత్వం దెబ్బతింటుంది. అందుకే చాలా సెటిల్డ్ పర్ఫార్మెన్స్ కనబరిచేందుకు ప్రయత్నించా' అని చెప్పింది. వెంకటేష్ పంటి సీనియర్ నటుడితో కలిసి నటించడం చాలా ఆనందంగా ఉందని, 'భాగ్యం క్యారెక్టర్లో అదరగొడుతున్నావ్' అంటూ ఆయన ఎప్పుడూ ప్రోత్సహించేవారని ఐశ్వర్య రాజేష్ పేర్కొంది. సినిమాలోని 'గోదారి గట్టు..' పాట బాగా పాపులర్ అయిందని, గతంలో 'ఎయిర్పోర్ట్ కి వెళితే తనను అంతగా గుర్తుపట్టే వారు కాదని, ఇప్పుడు మాత్రం కనిపిస్తే చాలు చుట్టూ చేరి ఫోటోలు తీసుకుంటున్నారని ఆనందం వ్యక్తం చేసింది. భాగ్యం పంటి పాత్ర గత ఐదారేళ్లుగా తెలుగు సినిమాలో రాలేదని, క్షీన్ ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్మెంట్ గా 'సంక్రాంతికి వస్తున్నాం' అందరినీ ఆకట్టుకుంటుందని ఐశ్వర్య రాజేష్ చెప్పింది.



నా బలమేమిటో తెలుసు!

'సినిమా ముఖ్యోద్దేశ్యం నటించి మెప్పించడం. తెరపై అందంగా కనిపించడం కాదు. అందుకే నేను గ్రామర్ కంటే అభినయ ప్రధాన పాత్రలకే ఎక్కువ ప్రాధాన్యతనిస్తా. తక్కువ సినిమాలు చేసినా సరే నాణ్యమైన కథల్ని ఎంచుకోవాలన్నదే నా అభిమతం' అని చెప్పింది కన్నడ భాషు శ్రద్ధా శ్రీనాథ్. ఆమె కథానాయికగా నటించిన తాజా చిత్రం 'దాకు మహారాజ్'. బాబీ కొల్లి దర్శకుడు. సితార ఎంటర్టైన్మెంట్స్ సంస్థ నిర్మించింది. ఈ సందర్భంగా బుధవారం శ్రద్ధా శ్రీనాథ్ పాత్రికేయులతో సినిమా విశేషాలను పంచుకుంది. ఈ సినిమాలో తాను నందిన అనే పాత్రలో కనిపిస్తానని, సున్నితమైన వ్యక్తిత్వం కలిగిన మహిళగా లోలైన భావోద్వేగాలతో తన క్యారెక్టర్ను తీర్చిదిద్దారని చెప్పింది. 'ఇప్పటి వరకు నేను విభిన్నమైన కథల్లో నటించా. అయితే 'దాకు మహారాజ్' పాత్రం ఓ పూర్తి ప్యాకేజీలా ఉంటుంది. కామెడీ, యాక్షన్, డ్రామా, ఎమోషన్స్ అన్నీ సమపాళ్లలో కుదిరాయి.



ధియేటర్లలో ఓజీ గ్లింప్స్..

పవన్ కల్యాణ్ ఫ్యాన్స్ కు డబుల్ ట్రిట్

టాలీవుడ్ స్టార్ యాక్టర్ పవన్ కల్యాణ్ నటిస్తోన్న మ్యాస్ డ్రామా సినిమాలో ఒకటి ఓజీ. సుజిత్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రంలో గ్యాంగ్ లీడర్ ఫిం ఫ్రియాంకా ఆరుళ్ మోహన్ ఫి మేల్ లీడ్ రోల్లో నటిస్తోంది. శ్రీయారెడ్డి కీలక పాత్ర పోషిస్తోంది. కాగా మాటింగ్ దశలో ఉన్న ఈ సినిమాకు సంబంధించిన ఆసక్తికర వార్త మూవీ లవర్స్ తోపాటు అభిమానులను పుల్ ఖుషీ చేస్తోంది. తాజా సమాచారం ప్రకారం ఓజీ గ్లింప్స్ సెనార్ ఇవాళ పూర్తయింది. అంతేకాదు ఓజీ గ్లింప్స్ సంక్రాంతి కానుకగా ధియేటర్లలో విడుదలవుతున్న సినిమాలతో కలిసి స్ట్రీనింగ్ కాబోతుందని ఫిలింసగర్ల సర్కిల్ ఇన్ ఫైర్ టాక్. గ్లింప్స్ రన్ టైం 1.39 నిమిషాలు. కాగా సుజిత్ ఎలాంటి విజువల్స్ తో గ్లింప్స్ కల్ చేశాడనేది సర్వతా ఆసక్తి నెలకొంది. ఇదే నిజమైతే ఈ సంక్రాంతికి పవన్ కల్యాణ్ అభిమానులకు రెండు పండగలుండబోతున్నాయన్నమాట. ఇంకెంటి మరి రెడీగా ఉండండి. ఈ మావీటి వెన్ థమన్ మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ అందిస్తున్నాడు. ఈ మావీవీ డీవీవీ ఎంటర్టైన్మెంట్ బ్యానర్ పై డీవీవీ దాసయ్య తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఇప్పటికే మేకర్స్ లాంచ్ చేసిన ఓజీ HUNGRYCHETAH గ్లింప్స్ లో పవన్ కల్యాణ్ పూర్తిగా నయా అవతారంలో కనిపిస్తూ సినిమాపై అంచనాలు పెంచేస్తున్నాడు. ఓజీలో పాపులర్ జపనీస్ నటుడు కజుకి కిటమర, ప్రముఖ థాట్ యాక్టర్ Vithaya Pansringam కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు.

